

恒丰银行青岛城阳支行工作人员走进城阳区新时代文明实践中心普及金融知识

反诈持之以“恒” 宣传走心入心



■周围居民纷纷前来听课

为进一步增强居民群众反诈骗意识,有效提升辖区居民反诈骗防范能力。5月26日,恒丰银行青岛城阳支行积极参与到由青岛银保监局联合青岛市文明办、青岛日报报业集团共同推出,以“文明有我金融护航 共筑诚信消费环境”为主题的金融知识普及公益活动。在活动主办方的指导下,该行工作人员走进城阳区新时代文明实践中心,向社区居民介绍关于金融诈骗和非法集资的知识,防止居民们上当受骗。

活动现场,恒丰银行青岛城阳支行的工作人员通过发放防诈骗宣传手册、播放反诈骗宣传视频、以案说险互动问答等形式,向居民分享了生活中常见的电信诈骗的套路,结合实际案例,从金融电信诈骗的定义、金融诈骗惯用手段及防范方法展开金融知识宣教。提醒居民增强辨别能力和防骗意识,坚持四不原则——“不汇款、不轻信、不泄密、不链接。”不因贪一时小利而给自己和家庭造成不可挽回的损失,不让诈骗分子有机可乘。

活动中,参与活动的居民李女士也分享了自己险些被骗的小故事,不法分子准确地

说出了李女士的个人信息,致使李女士放松了警惕,在后续的交谈中李女士透露了更多的个人信息,险些被骗。恒丰银行青岛城阳支行的工作人员见招拆招,结合李女士的经历,分享了“八个凡是”防范网络电信诈骗的口诀,凡是自称公检法要求汇款的;凡是叫你汇款到“安全账户”的;凡是通知中奖、领取补贴要你先交钱的;凡是通知“家属”出事要先汇款的;凡是索要个人和银行卡信息及短信验证码的;凡是让你开通网银接受检查的;凡是自称领导(老板)要求打款的;凡是陌生网

站(链接)要登记银行卡信息的都是诈骗。

电信网络诈骗花样多、危害面广、隐蔽性强,本次活动的主讲人,恒丰银行青岛城阳支行理财经理赵思鹏表示,希望通过此次活动金融反诈宣传活动,提升居民们防范意识和安全意识,助力构建全民反诈、全社会反诈的新格局。活动受到了社区居民的一致好评。

据悉,金融知识公益讲堂启动以来,已有17家金融机构深入我市新时代文明实践中心、所、站,聚焦“一老一小一新”等重点群体,

精心策划开展了17场有针对性的宣传教育活动,帮助广大居民群众守好“钱袋子”的同时,提供更温馨、更便捷、更安全的金融服务。

“银行工作人员将原本看起来‘高大上’ 的金融知识,用通俗易懂的语言讲出来,特别有助于我们理解,在实际生活中我们也能多一些风险防范意识。平时不太懂的银行业务、服务,趁着工作人员来的时候问清楚,也免得自己再往银行跑,这样的课堂对我们老百姓来说一举多得。”金融课堂“开”在社区周边,中老年居民格外欢迎,认为这是便民利民的服务。

作为赋能文明城市建设的金融行动,该活动得到了多方高度认可。城阳区新时代文明实践中心的工作人员表示,很感谢市文明办能够组织本次活动,邀请银行来到我们城阳区新时代文明实践中心,向社区居民介绍关于金融诈骗和非法集资的知识,此次金融反诈宣传活动,有效提升老年人防范金融诈骗风险意识,丰富群众文化生活,倡树美德健康生活方式,同时也为我区新时代文明实践中心新建成的宣讲空间增长了人气。

据悉,“文明有我金融护航 共筑诚信消费环境”金融知识普及公益活动持续推进中,陆续有新的金融机构加入“文明志愿服务团队”,立足金融服务主业,延伸文明实践触角,探索出一条金融机构服务新时代文明实践的融合发展之路,涵养文明实践新风尚。

李雅雯 徐晶

浦发银行青岛分行组织召开上海市国资委系统在青岛企业主题教育联学联建研讨会议

学在实处 扎实推动主题教育见行见效

主题教育“实”字当先,为更好地以主题

教育学习成果推进上海市国资委驻青企业高质量发展,5月26日,作为上海市国资委驻青企业党建联建轮值主席单位,浦发银行青岛分行组织召开上海市国资委系统在青岛企业主题教育联学联建研讨会。

浦发银行青岛分行、中国太保产险青岛分公司、中国太保寿险青岛分公司、上药控股青岛有限公司、上海医药集团青岛国风药业、上实发展(青岛)投资开发有限公司、青岛环境再生能源有限公司、上海外服(青岛)人力资源服务有限公司、上海市锦诚国际船务代理有限公司青岛分公司等十家企业党组织书

记、委员及党务工作者出席会议。本次联学联建研讨会,以主题教育和“思政公开课”相结合的《我们的思政课》为“教案”,回溯伟大建党精神等中国共产党人的精神谱系,了解一百年来一代代青年的青春梦想与国家复兴紧密相连的奋斗故事。与会代表备受鼓舞,纷纷表示将忠实践行“复兴强国奋斗有我”的誓言,担当时代赋予的重任。

会上,浦发银行青岛分行党委书记张湧带领全体党员重温入党誓词,纪委书记孙保进总结了该行党委担任上海国资驻青企业党建联建轮值主席以来的工作情况,并分享浦发银行青岛分行党建工作特色经验。近年来

该行党委不断深化“半岛先锋”党建品牌内涵,深入贯彻新时代党的建设总要求,以“双高”目标为引领,通过“强作风、提能力、重实干”等系列举措,不断夯实高质量可持续发展基础,收获了可喜成绩。“半岛先锋”党建品牌被总行评为首批“浦发银行党建品牌”。

期间,参会企业代表就近期本单位主题教育开展情况及特色做法进行交流分享,并就下一步上海国资驻青企业主题教育相关活动提出建设性意见建议。活动最后,各机构推选确定“青心向上”为上海国资驻青企业党建联盟品牌。

作为轮值主席单位,浦发银行青岛分行



■参会企业代表合影留念

党委将继续与各上海国资驻青企业携手并肩,充分发挥好联建平台“一盘棋”优势,以党建带动中心工作提质增效,服务区域发展、服务国家战略,共同擦亮上海国资驻青企业品牌。

青岛福彩圆梦计划在行动

今年“六一”点亮53个小小梦想

“我想要一个足球”“我想要一套运动服”“我想让妈妈再回来一次”……莱西市南墅镇孩子们的小小心愿质朴而动人。

福彩有爱,公益有我。为促进少年儿童的平等、健康发展,在他们的成长之路上贡献一份力量,临近今年六一儿童节,青岛市福利彩票发行中心举办了“凝聚爱心力量·圆梦微小心愿”主题活动,为53位莱西市南墅镇工商希望小学的儿童圆梦,达成了他们的小小心愿。

5月29日5时许,圆梦计划的工作人员和青岛福彩党员志愿者们就启程前往莱西市南墅镇。抵达学校后,志愿者们为孩子们带去了中国传统文化公益课堂,并陪伴他们体验国家级非物质文化遗产项目——手工扎染。孩子们认真学习并练习操作,完全沉浸非遗文化的课堂中,感受传统国粹的魅力。公益课程结束后,青岛福彩党员志愿者们为孩子们送上了六一儿童节小礼物,孩子们开心地接过礼物,轻声诉说着感谢。

经过前期心愿征集,莱西市南墅镇工商希望小学的53个孩子都许下了小小愿望。一个足球、一个篮球、一套运动服……孩子们的小小心愿并不贵重,却透露着他们最真切的期盼。

四年级的姜奕光许下这样的心愿:我的愿望是有一个保温杯,我的保温杯是一年级买的,现在有点漏水了。他的孪生兄弟姜奕旭则许下心愿:我的愿望是拥有一套马克笔,因为马克笔的颜色很鲜艳,很好看!他们的父亲因意外受重伤不能干活,姐姐和兄弟俩都靠母亲种地维持生活,阳光帅气的双胞胎兄弟俩努力向上,不仅品学兼优,并且都颇有运动天赋。

全新的小小保温杯,每天都会给奕光带去热水,而奕旭则会用崭新的马克笔,画出有趣的图画。接过礼物的兄弟俩,满眼感动地说:“谢谢叔叔阿姨,今年过了一个非常难忘的六一儿童节。”兄弟俩都表示会继续努力学习,长大实现更多更大的梦想。

10岁的小迪性格活泼开朗,学习更是认真刻苦,尤其写了一手好字。她的母亲需要外出打工,并不能与小迪经常见面。她常年跟随年迈的姥爷、姥姥生活。小迪这次的心愿是一套春秋运动服,她说:“我觉



■莱西市南墅镇工商希望小学的学生开心过“六一”



■志愿者们为孩子准备礼物

得春秋运动服很实用,并且适合运动。”

接过运动服的小迪,显得颇为感动。她特别感激志愿者们,为自己和同学们都达成了小小心愿。“今年的六一儿童节,心愿成真好开心。未来,我会努力让自己更优秀,不辜负大家的期盼。”

今年的“六一”儿童节,我们与南墅镇工商希望小学的孩子们一起度过,为他们达成小小心愿,对于我们也是非常有意义!能够看到孩子们的笑脸,我们感觉很值得!”青岛福彩党员志愿者说道,“我们每一个志愿者都是全情投入到这个活动当中,传播爱、传递爱,努力去达成53个孩子的小小心愿,为孩子们的心田种下爱的种子,希望他们能够健康快乐地成长,



■手工扎染公益课堂

并积极面对未来的生活。”

活动结束后,南墅镇的孩子们和大家依依惜别,送别的拥抱、祝福与感动的泪水和笑脸交织。赠人玫瑰,手有余香,阳光下可爱的孩子们,定格了此刻的幸福瞬间。

青岛市福利彩票发行中心秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,多年来始终关爱少年儿童的健康快乐成长,特别是重点关注未成年人中的特殊群体——留守儿童、困境儿童、外来务工子女、孤弃儿童和残疾儿童等,为他们贡献着一份温暖的力量。

未来,青岛福彩将坚守公益初心,继续用爱护孩子们的成长,助力他们的童年时光更加幸福灿烂。



理财热线: 66988519
E-mail: qdrb0532@126.com

开启 财智生活

邮储银行青岛分行发布“粮农宝”产品

为田野乡村“贷”来希望



■现场嘉宾启动发布仪式

5月30日,邮储银行青岛分行在平度召开“粮农宝”特色产品发布会,平度市政府、平度农业农村局、人民银行、金融监管局、邮储银行青岛分行的相关领导,平度种粮大户、粮食收购和粮食加工企业代表出席。

邮储银行始终遵循“服务三农、服务城乡居民、服务中小企业”的市场定位,坚持以“客户需求为导向”,以服务“三农”为己任,践行国有大行担当。为解决种粮大户、粮食收储企业及粮食加工企业等粮食全产业链上的客户融资需求,邮储银行青岛分行推出“粮农宝”特色金融产品。“粮农宝”产品,是邮储银行青岛分行深耕“夏粮”产业,推动金融服务下沉的一项重要产品创新,为广大粮食种植、收储、加工企业和用户量身定制的一款专属产品,具有额度高、期限长、申贷便利、担保方式灵活等特点,有效提升金融服务的可得性与便捷度。邮储银行青岛分行通过组建“1+N”服务团组,为粮食产业链企业制定特色化的金融服务方案,提供贷款、理财、保险、代发、收单等一揽子综合金融服务,实现一点接入、精准滴灌、全流程“套餐式”服务,更好地满足客户多样化金融需求。

助力金融支持乡村振兴战略部署,不断加大涉农贷款投放力度,截至2023年一季度末,邮储银行青岛分行涉农贷款余额162.63亿元,较年初增长1.65亿元。

邮储银行青岛分行主动适应新形势新要求,充分发挥联通城乡、贴近农户的网络优势和专业队伍优势,依托线上线下有机融合的服务模式和内外部板块的协同资源,倾力打造更加契合农业新业态、农村新主体实际需求的产品服务模式,为青岛市农村经济及农业产业发展壮大提供更加精准有效的金融支持。



青岛市福利彩票发行中心

“锦鲤彩站”再迎大奖

中出2注双色球二等奖
共48万余元

5月28日晚,双色球第2023060期开奖,当期开奖号码为:红球09、11、17、19、30、31;蓝球11。

当期全国一等奖开出6注,单注奖金845万余元;二等奖开出108注,单注奖金24万余元。山东中出二等奖7注,其中2注被城阳区卓越蔚蓝群岛马里奥172号的福彩37023702销售站拿下,根据数据检索,中奖彩票为一张“9+2”自选全复式彩票,一举斩获2注二等奖、36注四等奖和90注五等奖,中奖金额合计488646元。

开奖当晚,福彩37023702销售站的工作人员宋新新得知了喜讯。“我从事彩票销售工作以来,下午五六点钟正是忙的时候根本顾不上吃饭,28日晚我下班后,突然接到了彩民的电话,让我给看看是不是中奖了。我赶紧帮彩民一一核对,竟然真的中了2注双色球二等奖!”现在回忆起来,宋新新依然很兴奋,她说开奖当天下午站门口一直有喜鹊在叽叽喳喳地叫,就连邻居也开玩笑说是不是晚上要出大奖了。当天下班前,宋新新发了个朋友圈配文“今晚谁中大奖呢?”令人惊喜的是,站里真有彩民中了48万余元大奖。

站里一举中得2注双色球二等奖,宋新新一时间成了同行羡慕的对象,不少彩站的工作人员发来祝贺短信,彩民也纷纷来买几注彩票沾喜气。“我写了喜报贴在门口,原本没有购彩习惯,只是出门散步的居民看到后也来买彩票试试手气。”

据宋新新介绍,站里最近运气特别旺,就在上个月的3D第2023092期开奖中,该站喜中单选奖250注,奖金合计26万元;没想到这个月好运依旧,双色球游戏又送来了大奖。宋新新希望新老彩民们都能拥有好运气,感受到福彩游戏的魅力。